



EURO2024

2024

欧洲杯 四大名捕

E组·第3轮 乌克兰 VS 比利时
明日00:00 斯图加特竞技场

E组·第3轮 斯洛伐克 VS 罗马尼亚
明日00:00 法兰克福竞技场

F组·第3轮 捷克 VS 土耳其
明日03:00 汉堡·大众公园体育场

F组·第3轮 格鲁吉亚 VS 葡萄牙
明日03:00 盖尔森基兴·奥夫沙尔克竞技场

管仲(推28中19)

罗马尼亚再败会有被淘汰可能,上一场不敌比利时是技不如人,这回对手实力平平,怎么都要守一分晋级。比利时拿一分即可出线,又何苦以死相拼,后面的路还长着。土耳其上仗被葡萄牙打得找不着北,这次生死之战实在难被寄予厚望。

心水:乌克兰不败;罗马尼亚不败;捷克不败;葡萄牙胜。



无敌(推28中18)

E组目前形势混乱,4队同积3分,但净胜球方面,乌克兰处于明显劣势。换言之,其他3队都可以接受末轮打平,唯独乌克兰不能接受,但相较于比利时,乌克兰在硬实力方面差了很多,能打平就算不错。捷克如今也正处于非赢不可的境地,土耳其则保平即可,心态上的差距会让捷克队不太好打。葡萄牙已经提前出线,但不见得真正放格鲁吉亚一马,毕竟格鲁吉亚的比赛目标是取胜,而不是打平。

心水:比利时不败;罗马尼亚不败;土耳其不败;葡萄牙不败。



何仙(推24中13)

E组两轮战罢,4队同积3分,出线形势相当胶着。比利时要想在本届欧洲杯走得更远,淘汰赛的走线选择尤为重要,末轮也要全力争胜竞逐小组头名。斯洛伐克与罗马尼亚半斤八两,从最新的机构数据来看,胜负天平稍微倾向于前者。F组方面,葡萄牙已提前晋级,很可能会复制B组西班牙末轮1球小胜阿尔巴尼亚的做法,以最省力的方式拿下3分。

心水:比利时胜;斯洛伐克不败;格鲁吉亚至多输一球。



狄诺(推28中12)

小组赛最后一个比赛日,形势非常明朗。斯洛伐克与土耳其打平即可双双出线,但斯洛伐克净胜球少,更有争胜动力。比利时经过调整已走出首轮失利低迷,卢卡库3次被吹出进球,运气也该有好转的时候,看好“欧洲红魔”赢下乌克兰。捷克要赢球才能出线,土耳其上轮失误太多,士气低迷,而且也满足于一场平局。葡萄牙提前锁定头名,末轮有可能练兵,看好格鲁吉亚不会大比分落败。

心水:斯洛伐克不败;比利时胜;捷克不败;格鲁吉亚至多输一球。



致敬“魔笛”,38岁289天
欧洲杯历史最年长进球者

足球有时候很残酷, 生活也是

“足球,有时候就是如此残酷。”这是克罗地亚被意大利逼平后,队长莫德里奇赛后接受记者采访时说的话。

一场平局,意味着克罗地亚队在本届欧洲杯的旅程大概率走到尽头(记者发稿时,其他小组的比赛尚未结束)。对于38岁的莫德里奇来说,个人生涯的欧洲杯之旅恐怕是要结束了,那么两年后的美加墨世界杯,还能看到他吗?

■新快报记者 高京

又在最后时刻被攻破球门

与世界杯的高光相比,克罗地亚队在欧洲杯总是不走运,球队最好成绩也不过是进入八强。本届大赛球队在预选赛阶段都是步履蹒跚,好不容易才以小组第二名晋级。

到了正赛,球队连续两场在最后时刻被对手攻破球门,又在两场比赛中罚丢了两粒点球。单看这份运气,球队恐怕要与淘汰赛无缘了。

作为球队的队长,莫德里奇在3场小组赛累计出场235分钟,这几乎已是38岁老将的极限。

对阵意大利队的进球,使他成为欧洲杯历史最年长进球者(38岁289天),但这项纪录并没有给他带来好运。

比赛接近尾声,克罗地亚队还以1:0领先,被换下的莫德里奇在场边焦急站着,他紧紧咬住球衣,好似在提醒队友,一定要咬紧牙关守住。

但命运就是捉弄人,在比赛补时的最后时刻,意大利队的扎卡尼进球扳平比分,莫德里奇无奈地坐下了,满眼悲戚。

“这令人感到了巨大的悲伤,是一场失败,我们对此感到非常失望。我们缺乏专注力和敏锐度,在比赛的最后阶段,我们原本需要保持最大的专注,但是我们没有做到。足球,有时就是如此残酷。”赛后接受采访时,“魔笛”双眼红红的。

转眼间18年时光飞逝

2006年3月,21岁的莫德里奇第一次穿上克罗地亚队战袍。转眼间18年飞逝,他为球队出战177场,与老伙计们一起,为克罗地亚这个只有400多万人口的国家赢得一个世界杯亚军,一个世界杯季军和一个欧国联亚军。他们取得的成就,已超越博班、苏克那一代球员。

在俱乐部,莫德里奇可谓荣誉等身,他就想帮助克罗地亚队拿一次大赛冠军。但他一次又一次错过机会,身边的队友曼朱基奇、拉基蒂奇、苏巴希奇等陆续隐退。只有莫德里奇还在坚持,这名来自韦莱比特山腹地的牧羊男孩,有着战争都无法摧毁的意志。被称为“魔笛”的他,脚法像是《魔笛》作者莫扎特一般浪漫细腻。球场上他梳理中场,不断奔跑,场内每个角落都能看到他的影子;他统领全队,鼓励后辈,以身作则诠释着永不放弃的精神。

今年,是莫德里奇的第五届欧洲杯,恐怕也是最后一届。现实来说,即将年满39岁的他,坚持到美加墨世界杯的难度比较大。按照美加墨世界杯的规则,欧洲区共有16个参赛席位,赛事从明年3月开打。即便是克罗地亚队顺利闯进世界杯,以莫德里奇的踢法,很难想象41岁的他还能够在赛场驰骋。

但球迷们相信,年龄难不倒莫德里奇,为国出战是他心中最难以割舍的情感。在不同场合,莫德里奇都表态希望坚持到2026年,那将是他为世界奉上的最后一舞。

正如赛后意大利记者为莫德里奇送上的话语:“我请求你永远不要退役。因为你是见过的最佳球员之一。”

■新华社发